Контрольная работа №2            Тема: «Основы динамики»                               10 класс  
Вариант №1

1.  Шайба массой 1 кг скользит с ледяной горки высотой Н = 5м, наклонённой к горизонту под углом 450.  Коэффициент трения шайбы о лёд μ = 0,2. Горка плавно переходит в горизонтальную ледяную поверхность  
A. Найти вес шайбы на наклонной плоскости и на горизонтальной поверхности. 

B. С каким ускорением шайба движется на горизонтальной поверхности?

C. Как будет изменяться коэффициент трения с улучшением качества обработки поверхности? 

2.  Два бруска, связанные невесомой нитью тянут с силой 2Н вправо по столу. Массы брусков – 0,2кг и 0,3кг,  коэффициент трения скольжения брусков по столу  μ =0,2.  
A. Найти силу трения, действующую на каждый брусок. 

B. С каким ускорением движутся бруски? 

   C.  Найти силу натяжения нити.

                                                                                                                                                                            3.  Два   корабля  массой  500 000 т  каждый  стоят  на  рейде  на  расстоянии  1 км.  друг  от  друга.  Какова  сила  притяжения  между  ними?

Контрольная работа №2            Тема: «Основы динамики»                               10 класс  
Вариант №2
1.   Кубик массой 0,2кг начинает скользить с начальной скоростью 5м/с вверх по ледяной прямолинейной горке, наклонённой к горизонту под углом 45 0. Коэффициент трения скольжения кубика о лёд  0,2.  
A. Найти в силу трения, действующую на кубик при движении  по горке.  

B. С каким ускорением движется кубик?  

C.   Зависит ли сила трения от угла наклона горки к горизонту?

2.   Ведро с водой массой 10 кг вращают в вертикальной плоскости. Радиус вращения  1 м.   Ведро вращается со скоростью  5м/с.

A. С каким ускорением  движется ведро?  

B. Каков будет вес ведра в нижней точке траектории?  

C.    С какой скоростью  нужно вращать ведро, чтобы  вода из ведра не выливалась?
3.      Масса   Земли  6,0∙1024кг,  масса  Луны  7,3∙1022 кг,  расстояние  между  их  центрами  384000км.  Определить  силу  тяготения  между  Землей  и Луной.   
